
Program putovanja:

1. dan  ZAGREB - LONDON

Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 06:25 sati.
Prijava na let Croatia Airlinesa za London. Odlazak aviona u 08:25 sati, dolazak u londonsku zračnu
luku London Heathrow u 10:00 sati po lokalnom vremenu. Panoramski razgled Londona autobusom:
Westminster - Big Ben - obala Temze - Knightsbridge - South Kensington - Hyde Park. Smještaj u
hotel. Nakon kraćeg odmora odlazak s pratiteljem putovanja javnim prijevozom do West Enda i
četvrti Soho. Leicester Square središte je zabave i odlične ponude restorana. Nastavak razgleda do
Piccadilya, Regent Streeta i slobodno vrijeme za shopping u velikim robnim kućama Oxford Streeta,
u najvećoj trgovini s igračkama Hamleys na Regent Streetu, vrijeme za večeru - možda tipični
engleski fish i chips, piće u londonskom pubu ili osobne programe. Noćenje.

2. dan  LONDON

Doručak. Razgled Londona nastavljamo pješice i javnim prijevozom: šetnja od palače Parlamenta i
Big Bena do Westminster Abbeya te dalje povijesnom ulicom Whitehall. Vidjeti ćemo stražare na
konjima, slikati se ispred sjedišta britanskog premijera u Downing Streetu, prošetati parkom
St.James do trga Trafalgar Squarea i Covenant Gardena, nekad londonske tržnice, a sad živahnog
središta s restoranima, uličnom zabavom i mnoštvom trgovina na Piazzi, glavnom trgu koji je
arhitekt Inigo Jones gradio po uzoru na talijanske trgove. Nastavak razgleda odlaskom do Citya s
katedralom svetog Pavla.  Slobodno vrijeme za posjet nekom od poznatih muzeja poput: Nacionalne
galerije, jedne od najvažnijih svjetskih zbirki slika, muzeja Madame Tussauds (doplata za ulaznicu na
licu mjesta), London Eyea, Towera… Slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u hotel.
Noćenje.

3. dan  LONDON - ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe, odlazak u neki od mnogobrojnih muzeja poput
British Museuma, Prirodoslovnog muzeja, Muzeja znanost itd. ili za odlazak u shopping. Odlazak iz
hotela i transfer do zračne luke. Prijava na let Croatia Airlinesa za Zagreb.
Odlazak zrakoplova u 16:50 sati po lokalnom vremenu. Dolazak u Zračnu luku Zagreb u 20:05 sati.
Na datumima povratka 08.05., 22.05., 09.10. i 23.10 odlazak zrakoplova u 20:00 sati po lokalnom
vremenu. Dolazak u Zračnu luku Zagreb u 23:15 sati.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


